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Výzva k předání podkladů o školských obvodech 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

v návaznosti na novelu § 178 a § 179 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, a na 
předchozí informaci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Vás vyzýváme k předání 
podkladů o školských obvodech Vaší obce prostřednictvím aplikace pro sběr dat zřízené 
pro účely úvodního naplnění Registru územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN). 

Školské obvody budou od 1. 3. 2028 vedeny jako účelové územní prvky v RÚIAN a budou 
vznikat zápisem do RÚIAN. Údaje vedené v RÚIAN o školských obvodech budou mít 
referenční charakter a stanou se závazným podkladem pro výkon agend veřejné správy. 
Každá obec je povinna zajistit, aby její celé území bylo pokryto školskými obvody, a 
to samostatně pro mateřské školy, pro první stupeň základních škol a pro druhý stupeň 
základních škol. 

Obce mohou podmínky pro vzdělávání definované školským zákonem plnit buď tím, že zřídí 
vlastní školu, nebo tak, že zajistí vzdělávání ve škole zřizované jinou obcí nebo svazkem 
obcí. Zároveň je nutné ověřit správnost vymezení dosavadních školských obvodů a zajistit, 
aby stav odpovídal požadavkům školského zákona; zejm. aby v případě, kdy nyní na území 
obce není formálně stanoven žádný školský obvod, byla tato situace napravena (např. 
uzavřením veřejnoprávní smlouvy s jinou obcí). 

Úvodní naplnění dat proběhne v průběhu roku 2027, přičemž nyní je žádoucí shromáždit 
od obcí aktuální a úplné podklady. V rámci sběru dat je proto nezbytné, aby obec 
prostřednictvím aplikace uvedla, které konkrétní školy zajišťují vzdělávání pro území obce, 
a to pro každý z uvedených typů zvlášť. Současně je třeba určit, zda vybraná škola má svou 
působnost na celém území obce, nebo pouze na jeho části. 

Aplikace pro sběr dat o školských obvodech je dostupná na adrese: 
[URL] 
 
Údaje vyplňte v termínu  

do [DATUM_DO] 
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V praxi mohou nastat dva základní scénáře, které jsou podrobněji popsány v návodech a 
instruktážních videích: 

 Obec s jedním školským obvodem – výuku v rámci daného typu školského obvodu 
zajišťuje jedna škola, bez ohledu na to, která obec je jejím zřizovatelem. 
 

 Obec s více školskými obvody – výuku v rámci daného typu školského obvodu 
zajišťuje více škol a alespoň jedna z nich nemá působnost na celé území obce. V 
takovém případě je nutné vymezit hranice působnosti jednotlivých škol zákresem 
do mapy; tento podklad bude ČÚZK (správci registru) předán prostřednictvím 
aplikace. 

Upozorňujeme, že v případě, kdy obec nemá všechny typy školských obvodů stanoveny a 
nestihne proto úplné podklady prostřednictvím aplikace na ČÚZK v daném termínu předat, 
je nezbytné tuto skutečnost napravit co nejdříve. V takovém případě obec nevyužije aplikaci 
pro sběr dat pro úvodní naplnění, ale bude povinna doplnit a upravit údaje v rámci následné 
kontroly dat přímo prostřednictvím informačního systému ISÚI v druhé polovině roku 2027. 

Podrobnější informace k vyplnění najdete také přímo v aplikaci, respektive v její nápovědě. 
V případě potřeby nás kontaktujte přes helpdesk nebo můžete kontaktovat vyřizující osobu 
prostřednictvím uvedené e-mailové adresy. 

 

Děkujeme za spolupráci.  

 

S pozdravem 
 
Ing. Jiří Formánek 
ředitel odboru správy DMVS a RÚIAN 
 
 
 

https://youtu.be/HZ4eWQNIH4o
https://youtu.be/ct-CVIQd_W8
https://skolske-obvody.cuzk.gov.cz/www/data_napoveda/Web_Help/index.htm
https://podpora.cuzk.gov.cz/ehd/vytvorPozadavek

